アント・キャピタル・パートナーズ株式会社 代表取締役社長 飯沼 良介 常務取締役 赤荻 貴夫

# UPPGO 株式会社及び株式会社イーナ (Web 広告代理店事業) の 株式譲渡のお知らせ

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社(以下「弊社」)が運営するアント・ブリッジ 5 号 A 投資事業有限責任組合(以下「弊社組合」)は、保有する UPPGO 株式会社(以下「UPPGO」)、株式会社イーナ(以下「イーナ」、上記 2 社を総称して「対象会社」)の普通株式全株を、ジャフコ グループ株式会社が管理・運営するファンド(ジャフコ B07 投資事業有限責任組合及びジャフコ SV7-S 投資事業有限責任組合。以下、総称して「ジャフコ」)に 2024年4月26日に譲渡したこと(以下「本件取引」)をお知らせいたします。

### 本件取引について

本件取引は弊社組合が保有する2社に関して、UPPGOは全事業を対象とした株式譲渡である一方、イーナについてはWeb広告代理店事業についてのみを譲渡対象と致しました。

具体的には、イーナが営む2事業(①Web 広告代理店事業、②家具EC事業)のうち、②の家具EC事業を、本件取引の直前4/25を効力発生日とする新設分社型分割にて切り出し、譲渡対象外としたうえで、本件取引を実行しております。なお、家具EC事業は弊社及び弊社組合による支援を継続致します。

#### UPPGO について

会社名	UPPGO 株式会社
Web	https://uppgo.inc/
設立	2010年10月
所在地	東京都品川区西五反田 7-20-9 KDX 西五反田ビル 5F
事業内容	リスティング広告等の運用やコンサルティングサービスを通じて、顧客の
	Web マーケティング課題の解決を支援するデジタルマーケティング企業。

#### イーナについて

会社名	株式会社イーナ
Web	https://www.e-n-a.jp/
設立	2007年6月

所在地	大阪市中央区備後町3丁目4-9 輸出繊維会館8F
事業内容	家具 EC サイト「家具 350」等を運営営及び家具の企画・販売
	幅広い業界・業種の中堅・中小企業に対して、リスティング広告運用と Web
	サイト制作サービスを提供する Web 広告代理店。
	※家具 EC 事業は、譲渡対象外となり弊社組合が継続保有の予定です。

### ジャフコについて

会社名	ジャフコ グループ株式会社
Web	https://www.jafco.co.jp/
設立	1973年4月
所在地	東京都港区虎ノ門 1-23-1 虎ノ門ヒルズ森タワー 24 階
事業内容	日本最大の累計投資社数を誇るベンチャーキャピタル。投資先上場企業は
	1,000 社超。バイアウト投資では20 年超、海外ベンチャー投資では30 年超
	の経験を有する。

# 弊社について

会社名	アント・キャピタル・パートナーズ株式会社
Web	https://www.antcapital.jp/
設立	2000年10月
所在地	東京都千代田区丸の内二丁目4番1号丸の内ビルディング27階
事業内容	弊社は、主に日本国内における未上場株式等への投資会社で、これまでにバ
	イアウトインベストメントグループ、ソリューションインベストメントグル
	ープ合わせてその運用額は 2,269 億円にのぼる。
	弊社組合は、国内中堅・中小企業の事業承継問題や株式分散問題へのソリュ
	ーション提供により、企業や経済の活性化に貢献する投資を実行している。

今般、ジャフコには、対象会社のWebマーケティングのプロフェッショナル集団としての能力を高く評価頂くと共に、対象会社が抱える経営・資本の課題解決に則したご提案頂き、弊社としてもベストなパートナーであると考え、株式を譲渡させて頂きました。弊社は、本件取引が対象会社のさらなる発展に資するものと確信しております。

# 【本件に関するお問い合わせ先】

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社 ソリューションインベストメントグループ

担当:中澤 (TEL:03-3284-1711)